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o pilo S (98 359 319 9 R Ri 09 —

7" oles 5l o Sl G yad gl el oo colaiul " sles L Space oSl haw o slaals o STas (6l
Sapo ls [ Enter oldS' L g 00500 oolaiul

>>A=[123;456;789]

2 O0,S S Jbgo b ogd co 0,53 Workspace ;o s yile ol Enter adS 05 g A s yile 50,5819 51 e

o2l 1A gl iolpg oGl oS al awles 5L Variable Editor o,y Workspace 0 A o yle ol

Y PRV PE

S3sn ol bk 5,5 Loy y5ies (T (29,5 Gialed @le s o 31 50 " slas sl eolinl 349

aalg> B> |, Workspace ,o 59250 sl aio clear all jgiws uzen iS5 o S I, )15 las cle jgiws

Dgei

ol wplg Cawas A s LA o il slgil 5

io,ld 398 e yile (sl WS o0 pe> Sew g A b slaal,s sum(A) jeiws

>>sum(A)

ans =
12 15 18

el ol eo b ol Ogiw o slaalyo Egome &5 &S o dbwlnxn L yile S magic(n) giws
3w les somline |) AZD g 0000 0)13 |) 2 Q‘)}LAQ JL..a
>> sum(magic(5))

>> sum(diag(A))




>> A=[1 3;5 6;4 9]
>> size(A)
ans =

3 2
e sl S oo e Sy 4 S S 3l G sle SG slaaslys sort(A) e

>> sort(A)

o il 9 ST ks —

o)las M g Jlaws ojlads N A 0iS oo oolatwl A(N,mM) Heiws STA Lyl 1 ol 4l SO 4 cwyiws Glp
aS 00g i 0 50 aslyo o leds | a5 Sgad colawl Afl) jews 5l lg oo pmizmen bl g0 LS 050 )]0 gt

eliee Sy 25 5
(AL A@L2) AL3)
A1) A(22) A(23)
|AGBY) A(B2) A(3)

[AQ) A4 A®D)
A(2) A(B) A®)
LAQR) A(6) A(9)

"ent fh:hdmi’_

Bl el msg Jle b1, Sles )

>>A=1:2:10
A2 oo yiolad ¥V aE L1V Y olael jaiws oyl
S (50 0ol A(Ly1) s90wd SIA ( 5le Jol s ovalins (sl

108 odnlie |y 9,5 g 00903 3)lg 1, 5 Ol ygiws L
>> A(:,2)

>> sum(A(:))
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Sl oo oo glaaslo Lnxm o sle S zeros(n,m) giws
Silw oo S sl is binxm s il S ones(n,m) jgiws

il oo S Slol Jhad g a0 slaal s Lnxm L 5le S eye(n,m) giws

il o0 Sy g a0 05L yo Bolar glaal s binxm il S rand(n,m) jgiws

o b G b s Sy Si> —
199 g0 00laiwl 3 s SIA G il pgs Hlaw B> (6l
>> A2,) =]

Sged adlg Bdx [ A s e 090 aiw A(5,2) =[] jws asline Hgha

S 31305 3 O ygws 598 —

B piio —

5o )le Clin jo ba e gl
>>al =50;
>>2a2="k';

>> a3 ="'l am student’;

SMus! —

5o le Cline o olacel glgs!
>>al =100;
>> a2 =2.3e3;
>> a3 = 1+2j;

>> ad = 1+2i;
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Sl A s sle 0,5 ool s pogdle AT jaiws il lalise Slacl A oyl slaaslys ST pien

aled oolaiul A jgiws sl laaslys (adzgsie 5l 6 S ol sl S oo o5 35 1) o Fle

wdio 50 il —
23S oslawl help elfun jgiws 51 cdice milgs adS™ ioles (sl
lyn sae g 00g ((HLo]) clie (o ,0ien oS anled azgi adl aes o Gioled | N dae usiew sin(n) jews

el jo slad ol oges oolaiwl T oolad 51wl loly & sy slacl 0,5 ls (gl 0,8 e ks Lol &g

290 oly 09 o oolaiwl SIN(PI/B) jews I ax 0 Yoo qugiw aulxe Iy Wo sl 00 @ 25 Pi O g

DS oo B30 Az 8 e |y N sae oS il sind(n) jsiws 5l eslaal

Hladle cdite jo 00,5 5 wlgs (S
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oS gSae
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ol

ol

i lod &lgs

e" A [C9

(Ln by e al o o,

Vool o e,

Vb o e,

2" du.wl.’?u

n).’x? ML?DQ

lalizo aulgd

abs(n) n lalizee sue ojlail aiwl=e

angle(n) oboly s pn lalize sue a4 gl awle

complex(n,m) n+jm Llsw sae sbl

conj(n) N lalsw soe z98 50 dpwlne

imag(n) N lalow soe segrge Coomd dwlons

real(n) N llow soe ads Coand dwlos

190 550,5 &g

round(n) TP DAE (T SU8 3 Ceomw 4 N 33 (50,58 )5

fix(n) o Ceoms AN 33 (40 505

floor(n) Colpdn (o Ceoms 49 N B3 (40,50 ,5

ceil(n) Colgin Sl Comw AN 33 (0 S5 5

dwle gl mizen a2 oo plxl |y Gllae,ad i bl fds sas S N aSS 90,0 abs(n) &b W ¥

Amles oalazl AMM/N) [gwss 5| VAT




ool b 5o g 50 4 odad a5 g cart2pol(realimage) jgiws 5l oolaiwl b odad &y 5,50 bos WY
Sy cwl (Loly s Olygiws cpl jo aygly a5 wuled €80 0.5 oo &0 pol2cart(angle,absolute) jgws

e

>> [angle,absolute]=cart2pol(3,4)
angle =

0.9273
absolute =

5

>> [real,image]=pol2cart(0.9273,5)
real =

3.0000
imag =

4.0000

i 3 B glalos Wi —
ol o milgs cpl IS ulel oS calbglalezaiz L5 6l ool jaiws cpaiz lils Cdie lidle 5
5 Srlhw G yle SO O jgar gladas wix anles caslin | ailes pl help polyfun jsiws ol b ogiles oo

W9 oo iy pa5 395 ol o b

f(x) =0x% —5x° +3x+7

>>f=[9-537];

I3 1) sao sae uyile o ol oo b g 39390 O o) X slegle 51 (S aSoyg0,0 0uS cdo

5l e ol e il glaler iz 50 goz sl

a(x) =6X% —2X+2

>>g=[6-22];




D55 o0 Dys0 0 0 X o sl oo S oSl LISl gl (SS90 o A e b

>>gl=[0g];
>>h=f+gl;

il (S Ll as e s (5L 500 slaker Wiz 90 o 5 o sl

f(X)g(x) = (9x3 —5%? +3x+ 7)(6x2 —2X+2)

>> p = conv(f,g)

f(x) 9x3 —5x% +3x+7
g(x) 6X% — 2X+2

>> [a b] = deconv(f,g)

s el ailo |y glalozaiz 90 pundi 0londly § Coond 7, aSLl (6l 0SS oo cumline aS 45eSlen

2y Ag 59 Gylaw i le SO 0 ) s Jol>

Sl S0 S5 @ 4 1S oo oolaul polyval(f,a) jeiws jla akhis o f glades Wiz lade aslxe 6l
pemled oo oolawl roots(f) jgws I glales iz gloais ) dewlxe gl
gools )13 Sgtw s sle SO yoly laais, T Wb ol T laais ) g9, 5l slabes dim SO (0 9lcamas slp

oS oolaiwl poly giws 1 s

>>r=[1;2.3;-0.8;4];
>> poly(r)
960 N doleo N oliws J> —

RORUL RN IR PRV GO RUD K PP L SOWK S E EISWI PR XV LS B VR ¥

3% +5Xy —2x3 =10
X +2Xp + X3 =—2
—X +X +3X3=6




Dgad aseine 1) o ylo L) dolas g5 oo

>> X =inv(A)*B
>> X = A\B

wdio 40 dlust Jwlod og2 —

I, Preferences au 35 File sgio 31 ol jodd 1y 0l oo jlicel o8, Lz olacl Guled gl e 5,8 i
s lel oo Jl oS 5L 1) Numeric format 445 ssi0 Command Window caend 10 5 05408 ol
S5 5l e | olesds iuled ogou g il oo format jgiws 5leolaiul Koo ol amled Gl laasy 35 5
59 098 g0 oolatul format long jgiws 5l jLicl 03, V8 U slael (ioles sl Jlie sly apled o format

ol 00 ol Slael ioles Galizee slaceys ;5 Jga

e )5 ol porae 25

Sliel 03, e b olael ioles | format short

Sliel 08, 003ls b olael isles | format long

1.2327e+03 (,licl 13, J4>) o8, 7o | format short e

(liel 08, 10) 3, V7 | format long e

sliel 035 90 | format bank

Vg o 03l inled yao b (cale il O )jgm slael | format +

Wgd g0 031> ioled (6 ymS &g slacl | format rat




wdio 3 Qg iy —
(Workspace ;o e o slaas]yo g o)leid) Giawdil cows 151 il Jhd> e g 0,5 8 solatyl

1305 (o0 ) (99090 Coonnd con p (Hrd> Ceond Al (poghge pite ST g WS (oo o,

>>y=2:0.3:10;

>> plot(y)
>>z=0.1+0.9i;

>>n =[0:0.01:10];

>> plot(z.”n)

ilaise may ol lesS sl 1 90 (ylegS T eogis oolial JilegS 1 90 & jgm j5md cnl 51 ST
>> x = 0:pi/100:2*pi;

>>y = sin(x);

>> plot(x,y)

5 Sl pl )0 g0 o)lg plot jaiws o |y &l peiis jokay gy Jawly st oy e e el oo (pmizren

bl ced Y Sdze i 4 (65l 0 X s O g0

>> plot(x,sin(x))

PlOt jgiwd 30 SiSI Wi —

390 48Lal jlogai laic gy jemme X jeome 4y Sloes gl lg s title g ylabel xlabel &l jgiws b

>> xlabel('x=0:2\pi")
>> ylabel('sin(x)")

>> title('y=sin(x)')

ewled oo Joo p) Oy9a @b wiz Glojed pw) sl

>> plot(x,sin(x),x,cos(x))




100,5 oo oolaiwl legend jsiws 5l Jloged (g5, p Sledbl isled 1y

>> legend('sin(x)','cos(x)')

I, L3 U hold on jgiws 805 oslaswl hold off g hold on &l jgiws 5l led co pizmon lojed pu;y sl
05,5 Bix 1) L3 sla IS sled hold off [giws (aiS co ooy bd US55, » | o S0 g 00 )5 Laa>

led oo )y 2l 1y das IS

>> plot(x,sin(x))
>> hold on
>> plot(x,cos(x))
>> hold off

>> plot(x,2*sin(x+2))

oy U g o a0 0y yo (LS SS S 0gd g0 i IS G aulib el figure jgiws
05 (50 ) Wi 0y )3 W JSUB g 998 oo 5k

2N gba@asols Hlis lioe &g 5o,y S o | Jloged wix g3 oo subplot(a,b,n) jgiws 5l eolatul b

9 (Ogw slaws) 881 sliwly jo o Ko slawi b «(Glaw slasd) (gog0e sliwl, o o IS slass @ .aiiies dac 4w

g o0

>> subplot(2,2,1)
>> plot(x,sin(x))
>> subplot(2,2,2)
>> plot(x,cos(x))
>> subplot(2,2,3)
>> plot(x,2*sin(x))
>> subplot(2,2,4)

>> plot(x,cos(x-2))

Sogar e A5 USE 0g,00 LG s0gee g Bl slaygme odgume i gl axis  giws

:05b 0 axis([xmin xmax ymin ymax])

>> plot(x,sin(x))

>> axis([0 2*pi -1.5 1.5])




Spse ool Jloged (3,5 St (51 giNd 20 |

20 oo 8 (M,n) Sla jo 1)y matlab aols text(m,n,'matlab’) ,giws

>> plot(x,sin(x))

>> text(2,0,'made by matlab')

1S o0 oolaiul plot jews IS S 5l logad Sy 9 ba g5 0,5 adeine sl

plot(x,y,'color_style_marker')

LS ot p) O 1) loges Las g43 marker g style ¢ log05 S5, color as

(Saze d hlote jo 8 s a4 hlee ol oSS, b Gilbs iy ek s W b g oy m By >
il e ol 5 s 2l s 0,8 03,5

D o o3liiwl ((-) 5l cpzralaii b 6l 5 () 3l o bad slp () 5l pg L3 sl

(538 @ Linles Gl g s eoliiul $le en 1)) 5 (%)) ((0)) () b loges Simles slp

el yioled gl 00,5 soslatulh gp d s By 5l iy 4 Joged (g5, o o b (o 7o

s oo las 1) cdie u*’T) g @M ol a5 098 so colaiul (M) 5 ((3)) () 5l Hloged 59, 5

>> plot(x,sin(x),'r")
>> plot(x,cos(x),'g:")

>> plot(x,2*sin(x+5),"-.d')

..\...:Lu osalie ‘) Aons g 0900 o)|3 \) Py G JL..A
>> x = 0:pi/100:2*pi;
>> plot(x,sin(x),'r',x,sin(x-2*pi/3),'g:" x,sin(x+2*pi/3),'y-.")

>> legend('Va','Vb','Vc')

Jloges b wadlo slacs g0 4 text 4 grid axis degend ditle ylabel xlabel &l jgiws Jlasl sl 4 g8

5L 5k g 0l pasy 3 5




b 19905y —

oS oo oolaiul plot sl polar jgiws 5l s 5 009 (5,150 slo,loges dilive jus dad (glo,loges

2
r=———
1-0.5cos(0)

>>th =0:0.1:2%pi;
>>r=2./(1-0.5%cos(th));

>> polar(th,r)
SR S 1590 vy —
23,5 o oolaiwl plot3 [giws 5l gaman milg p, sl

x=t

y =sin(t)
z=cos(t)

>>t = 0:pi/100:2*pi;

>> plot3(t,sin(t),cos(t))

Sasled cddlie |y a9 00ged 0419 1) 5 jgtws : Jle

>>t = 0:pi/100:50*pi;

>> plot3(sin(t),cos(t),t)

wdio 43 0 ko 9O Qg3 pwy —

Iy 23 &b W‘P«s" S 5,8l 00l oy XYZ o e jo 45T il v oo lis z = f(x,y) &b
oS o

7= xe 1=y 4y




all meshgrid wb 1 soliiul b ) oS b amio ;3 (blis acgerme sl Il o cpl sy )

W9l 50

>> [x y] = meshgrid(x,y);
130 5 oo oolawl mesh jsiws 5l o piite 90 2l pus,y Sy

>> 7 = x.*exp(-((x-y.A2).A2+y.*2));

>>mesh(x,y,z)

rled 4z g8 Y 5 iy o o alai Shas )15 4 24099

g5 oolainl (i o0 5 (653 Sloygiws jlopiie 50wy o) 12
(&)l paiss 0 0,)5) wes o iwled |y &b sl gaily 5 wg cONtour(x,y,z) jsws ®
D20 oo iuled (gam dw Ojgar |y &b slaguily g sws cOntour3(x,y,z) jsiws @
Wjee lo |y maw a5 gl ol b el mesh giws ailes surf(x,y,z) jsiws o

D oo odliiul o uite 98 @ilgi o, sl 5 Waterfall(x,y,z) 3 meshz(x,y,z) meshc(x,y,z) &ljgiws 5 @

Slalao yl8g05 —

Co g 1y e 0gb oolitul o S Ojgar ST ogh e ooliiwl bar jgiws 5l slabe loged oy Sl

WSS oo oy ol e cans p 1y pgo paie 09 solaul @L"ﬁfj 90 g ST g WS (oo o) G|

>>a=[39610];

>> bar(a)

>>a=[396;1053;957];
>>b =[1388 1389 1390];

>> bar(b,a)

ooliwl barh jgiws 51 881 & ey jlogel (pl gusy gl g DA jsiws 5l gamans lale Jlogel gy sl
19 0

>>a=[396;1053;957];

>>b =[1388 1389 1390];

>> bar3(b,a)

>> barh(b,a)




S1o p10 jloges —

199 o0 o0laiwl pie jaiws 5l slopls Jloges gy 5l

>>q=[391525];

>> pie(q)

).")) LJB‘ )M L: P9 ).a..x...o o)L\J‘ w...»_{‘sa oolazwl P9o )M )‘ u.\.>9.~u ‘A.‘> o~ )‘ alises Lgl.mw.mﬂ ASA-" LS‘)’
i 50 18 Jho e |y ] o el eols lis las ady 3l psletn a5 Cand j2 g 009

>>q=[391525];
>>h=[01001];

>> pie(q,h)
139 g0 oolaiwl pie3 jgiws 5l gsaman Slopls Jloged pu) sl

>>q=[391525];
>>h=[01001];

>> pie3(q,h)

O 905 iy —

IS8 ovims LS slaceend slass n ol )0 a5 098 0 oslail sphere(n) L sphere jgiws 5l 0,5 v, slp

el 3 Oygar cam dolrs 00,5 oo colazul ellipsoid jsws 5l cam pw) sl 0 o]

2
Yr Zy
9 (e )5)-4 [Xe,Yeze] a8

Jewd el e layeone liuly o san gl [Xnynzdd

Slp 0SS o ey Cond Nl JSCiie g odd adniie glad g 3 50 L oaw S ellipsoid(xc,yc,ze,xr,yr,zr,n)
;Lo

[x, vy, z] = ellipsoid(0,0,0,6,4,4,30);

surfl(x, vy, z)
colormap winter
axis equal




JguS (wago Oy b Slowdo UGT —
Lg‘)" JL».A 6‘)" Mﬁf@ SeS tf )93....:0 )| 9 oo; oolaul Lmd‘iLo}M ﬁﬁ.e‘.u )‘ J.n.\.u é’L’ u—A}LA.AJ Lg‘)"

f""“"Stf J.o.c o0l ools QLM: Sygar ) J;du.: eb u.oL»

_ S%401S+75
s*+0.125° +952

G(s)

>>G=tf([10.17.5],[10.12900]);

3w G py slp g NYQUISE(G) jeiws 5l CanSsSOL logel bode(G) Hgiws 1 og Hloged pe, (sl

Sg g0 oslawl rlocus(G) Hgws

1990 oo oslaiwl series jaiws 5l bows ailg (6 oS 5 ol (6l

>> sys = series(sys1,sys2)

108 5 oo oolawl feedback giws 51 SGayd sl sl

>> sys = feedback(sys1,sys2)
>> sys = feedback(sys1,sys2,+1)

el 00l oolaiwl Cue SGad ol 5l pgo k> 0 +1 )

1098 oo oolaiuwl impulse jgiws 5l a0 Fwly puoy sl g Step jgiws jlaly Zuwly oy sl
>>G =1f([10.17.5],[10.129 00]);
>> sys=feedback(G,1);
>> subplot(2,1,1)
>> step(sys)
>> subplot(2,1,2)

>> impulse(sys)




(0l 5 4 gt 158 3 peiin b (AT —

pmled oo ooliinl 13 ODjg0 90 4 sYM &b 51 e iy e sl

‘Jﬁ‘ o9~
>>syms Xy za

‘P9 09, ~
>> x = sym('x');

>>y =sym('y');

g 4S5 s bk olael flgie a1y Ll cdie cigds iy a5 YU &g o piie ST clalisea olael G o
99 5l (o S cpl @8y sl awlis ced balitee sas lgie a1y LTl oo e Ll sae Coles e
v o0 o 2 O

sl e -
>>syms x vy real

P9 9,
>>x = sym('x’,'real")

>>y =sym('y",'real')

>>syms X y

>> f = x+i*y;

>> conj(f)
>>syms x y real
>> f = x+i*y;

>> conj(f)

>> syms X
>> f = (cos(x))*2+(sin(x))*2;

>> simplify(f)

AS oo 0ol el Dyg0 o 1) Lol Oyle S simplify jgiws
>> syms x
>> besselj(1/2,x)

>> pretty(ans)




Sy Jle SO gleie @ Les () besselj ab 5 ools jioles 2oL o lasbn] &jga | 29,5 pretty jgiws

] 00l oolaiwl pretty jgiws o, 15 ol oyl

oot
i

Wbl e p Oy Hews cpl M5 S

n
AT . giff (f,un)
du"

>>syms X a
>> f = sin(a*x);

>> diff(f)

Coglsl aad Gl ] 48,5 O jg0 X piin s (6 S (Bidn D98 o0 0adline YU Lo 0 4 455Kilen
X dy aS (6 i Zadilad 0929 X 1 000 o a8, S Al o X e lall oS Cl Djge s e o by e
S e o elB plcwlall By > i L g LSS X B,k g0l alold I ool blad cnl 2o

5 e A pe sl Sl g ped GlesSl 3l sl a3 T Eie )] cans  pedleS e &S (5 e sl

solitul i j5iwd 5l A cew 5 Vb @l pow Fiie delre lp Sl slp 9 oo ooliinl pau legS )]

iled o0
>> diff(f,a,3)

> —

blge p Dpgar Hrwd nl IS IS
Lim f(x)=Ilimit(f,x, a 'right')

x—a
>>syms x h

>> limit(sin(x),x,pi/2)
>> limit((1+h/x)*x,x,inf)
>> limit(1/x,x,0)

>> limit(1/x,x,0,'right')

>> limit(1/x,x,0,'left')




g right slao b .ol ((eais iy j25)) sled NaN g ((Culges)) oled inf Clie jo a5 o5 lis bl el

Oﬁmso oolaw =9 w‘) S>> AML?LQ C’:“)" left

JISS —
Wbl g Opar g (ol (IS S

b
J' f (X)dx=> int(f, x, a, b)

a

>>symsxnab

>> int(sin(x))

>> int(cos(x),x,0,2*pi)
>> int(x"n,n)

>> int(sin(x),x,a,b)

oS —

bl oo 2 Oy Hgiws pl (S5 IS

b
Z f (n) = symsuntf , n,a,b)

n=a

>> syms X

>> symsum(1/x"2,x,1,inf)

QUS40 g b —
oolawl factor jgiws 3l feS 4z o b glao,le 4 AU G 430 gl g expand jgiws 5l &l G oy gl

ioled o0
>> syms X y
>> expand(sin(x+y))

>> factor(x”2-1)

ot 9600 Sy ¥ slae Jo —

oS oo oolaiul solve jeiws 5l Jegome SO SYolas Jo> (6l

>>symsabcxy




>> s = a*x"2+b*y+c;

>> solve(s)

>> solve(s,c)

>> solve(s,b)

w....s‘so Jq.c ))) u)ﬁ.»a.: ‘09.3 f(X):g(X) g..:)}.a.’ Lo aJoles )f‘

>> syms X
>> solve('cos(2*x)+sin(x)=1")

>> solve('6*¥xA3+2*xA2=2*x+1")
2 el 00t s0ls aled zoly Oy Olgx 0gd o sadlie BT jgrws sl cdio (29,5 0 4T 4Kken
i les colaiul double giws 5l adlge pizes]

>> solve('6*¥xA3+2*xA2=2*x+1")

>> double(ans)

08, 00 LT sas ioles sl Mo pmlod oo oolitul VP jgiws 3l olssds o3, slaws b sae S Liales (sl

S o0 Jos )50 o ylase]

>> vpa(pi,50)

I 96 W Yol Jo —

il ) g O¥olas olSiws 0uS (6,8 amled oo Jos ) O ygar OVl olSiws > sl

S 0 Joe ) Oyear J> Gl

>>symsxy a

>> [x y] = solve('x*y”2=0','x-y/2=a")




Jad! g0 S olre Jo> —

oS o0 00lainl D & jle 5l giie (il ] oy a5 (gl y g dSOIVE jeiws 5 fedlans OYole > sl

>>symsy
>> dsolve('Dy=1+y"2')
‘Q.A_AS‘SA oolaw lajo ULA;)] )‘ J.«.m.:‘).a)\) dJoleo (5‘050 u‘5.‘>- uo)jiwx 9 4...}5‘ .b.:‘),w u...uu Lg‘)"

>> dsolve('Dy=1+y”"2",'y(0)=1")

M=cos(2x)—y . y(0)=1 , ﬂ(0)=0
a2 dx

>>syms Xy

>> dsolve('D2y=cos(2*x)-y','y(0)=1",'Dy(0)=0")
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>> dsolve('D2y=cos(2*x)-y','y(0)=1",'Dy(0)=0",'x")
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>>symsfg

>> [f g] = dsolve('Df=3*f+4*g','Dg=-4*f+3*g')
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>> syms X
>> f = exp(-x"2);

>> fourier(f)
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>>syms w
>> f = sin(w)/w;

>> ifourier(f)
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>>syms t
>> f = th4;
>> laplace(f)
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>>syms s a
>>f=1/(s-a)"2;

>> ilaplace(f)
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>> syms X

>> ezplot(sin(x))
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>> ezplot(sin(x),[-5*pi 10*pi])

ezplot('f(x)=f(y)') 5 ezplot(f(x)-fly)) < e 90 4 55 f(X)=fly) slo,loges puoy lp Oleise Hows ol 3l
10 900 oolaruwl

sin(xz) =cos(y)

>>Ssyms Xy
>> ezplot(sin(x”2)-cos(y))

>> ezplot('sin(x"2)=cos(y)')
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z=x%+y?

>>syms X y

>> ezsurf(x"2+y”2)
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clc
clear all
a=zeros (5);

clc

clear all

v=rand (10, 1)

n=length (v) ;

for i=1:n/2
v(1i)=100;

end

for i=n/2+1:n
v(i)=0;

end
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clc

a=zeros (5);

for i=1:5
for j§=1:5

a(j_,j)zj;

end

end

a

i=0:p1/100:2*pi
plot(i,sin(i), "'--rs', 'LineWidth',2, ...
'MarkerEdgeColor', 'k', ...
'MarkerFaceColor','g', ...
'MarkerSize',10)
hold on
pause (0.1)
end
toc
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clc
x=0;
while x~=5
x=input ('Enter a Number="');
end

clc
a='y";
while g~='n'
i=input ('Enter a Number=");
x=1*1i;
g=input ('do you want to continue y/n:','s');
end
disp ('program finished')

if )sn“ué —

WSl e 2 OHge 30 4 Hews (pl (IS IS el i jgns ccdite jo (o jgiws o yieges

byt

Slyghwd
elseif b

Sy giw
else

Sy giw
end
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clc
clear all
for i=1:10
if i<=5
v (1)
else




clc
clear all
for 1=1:10
a(i)=i;
if i<=5
b(i)=i*2;
else
b(i)=i*5;
end
end
[a' b']

clc
clear all
x=input ('please enter a number:');
if x>100

disp ('the number is greater than 100")
else

disp('the number is less than 100")
end
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ch=input ('please enter a character',6 's');
if ch=="n"
disp ('character is
elseif ch=='y'
disp ('character
elseif ch=='d’
disp ('character
else
disp ('character
end
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clc

clear all
v=rand (15,1)
n=length (v)
[a b]=max (v)
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function [RS RP]=calc(R1l,R2);
RS=R1+R2;

G=1/R1+1/R2;

RP=1/G;
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clc

a=input ('R1=");

b=input ('R2=");

[series parallel]=calc(a,b)
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function A=logarithm(a,b);
A=log(a) /log(b) ;
Waled Izl g alig o LM S o) i aelpy Jb
clc
d=input ('Number=") ;
e=input ('Base=");
Result=logarithm(d, e)




Character Sequence
\alpha
\beta

\ gamma
\delta
\epsilon
\zeta
\eta
\theta
\vartheta
\iota
\kappa

\lambda

\rho
\sigma
\varsigma
\tau
\equiv
\Im
\otimes
\cap
\supset
\int
\rfloor
\1floor
\perp
\wedge
\rceil
\vee

\langle
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Character Sequence Symbol Character Sequence
\upsilon \sim
\phi \leqg
\chi \infty
\psi \clubsuit
\omega \diamondsuit
\Gamma \heartsuit
\Delta \spadesuit

\Theta \leftrightarrow

slo|le|]lele|x|o]c

\Lambda \leftarrow

\Xi \uparrow

\Pi \rightarrow

\Sigma \downarrow
\Upsilon \circ
\Phi \pm
\Psi \geq
\Omega \propto
\forall \partial

\exists \bullet

w </ plelel<x/ M

\ni \div

\cong = \neq
\approx \aleph
\Re \wp
\oplus \oslash
\cup \supseteq
\subseteq \subset
\in \o

\lceil - \nabla
\edot \ldots
\neg \prime
\times \0

\surd \mid
\varpi \copyright

\rangle
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